





3aranoHa y .
dhopmyna i BaneHTHICTL 3a uncnosum 8 BaNGHTHICTIO
enemenHTa npedikcom enemexTa

Hitpores remiokcu Hitpores (1) oxkcra

KapGoH MOHOOKeH KapGon (I1) oxcua

lll
Kapbon niokemna Kapbon (IV) okcna
EO,; CO

®ocdop reminentaokcua | ®ocdop (V) okena

| Cynwihyp TproKcH Cynuhyp (V1) okena

XJ0p remMirenTaoken Xaop (V) okena

_ Ocwmiil TeTpaokema Ocwiit (VI oxena
EO,; OsOy




TBEPII TA30MNOAIBHI
Fe,O,, SiO, SO,, CO;,




OCHOBHI- okcugn,

SIKMM BianoBigaloTb

OCHOBM Ta
YTBOPHOHOTbCA

MeTallaMu

KNUCJOTHI -

oKCuaU, SKUmM
BianoBigaldTb KUCNOTHU
Ta YTBOPHOHOTbCS
HemMeTanamm

AMO®OTEPHI -

oKCcuUAam, siKi MaroTb
Bf1aCTUBOCTiIi OCHOB Ta
KUCIOT, YTBOpPEHI
MeTaramm i
HemeTanamu.



S10. — € CKN1aA0BOIO NICKY,
MTIUHN, MIHEepanIiB:

CO. — BYyrMeKnUcamm ras;

Al.O; — BxoauTb A0 CKNaay
[MIMHU | MIHEpPanIiB;

Fe.O; — 3HaxoAnTbCA B
3a/1I3HUX pyaax;

H.O — BoAa.







2) OcHOBHMIT OKCHJI + KHCJIOTHHM OKCH/I = CLIIb
Hanpukiaan:

CaO + N,O, = Ca(NO,)

MgO + SIO, = MgSIO,
















Kiaacugikamisa KHCJIOT

3a pO3YNHHICTIO

Hepo3unnH1

|

Po3unnuH1

d30THA KHUCJIOTA



Kiaacugikanisa KUCJAOT

3a HasgBHICTIO OKCUTCHY

OKCUreHOBMICTHI be3okcureHor

= .y
..... P — i e

OLTOBA KHUCJ.



OJIHOOCHOBHI

HCI, HNO, TPHOXOCHOBHI
H.PO,

JIBOXOCHOBHI
H,S0O,, H,CO,




3abapBneHHs iHAnkaTopa B
cepenoBuLLi

YEepBOHUM

Jlakmyc diankosnm

MeTnnoBuii opaHxXeBuUi XKOBTUM OpaHXeBumn

deHondgTaneix ManMHOBUMN

BiJ 3e/IeHOro A0 CUHbLO-
dionetosoro (3i
36iNblLUEHHAM
KOHLLeHTpaLii noHiB OH" y
YHiBepcanbHuit PO34MHiI)

BiJL OpaHXeBoro Ao
4epBOHOro(3i 36iNblEeHHAM
KOHUEHTpauii noHiB H* y
PO34MHiI)

iHAMKATOPHMI nanip















— CKnagHi pe4oBVHU A0 CKnagy AKX BXOAUTH
aToM MeTany i ogHa abo Kinbka FigpoKCUNIEHUX Py




Ha3Ba OCHOB YTBOPHOETLCS BiA HAa3BU BIAMNOBIAHOIO
MeTany B HasMBHOMY BIAMIHKY 3 AogaBaHHAM crioBa
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Po3uyuHHI ocHoBU Hepo34YMHHI OCHOBM
(nyru)




WISUHIBYIEGIVIBEOCTIFOCHOB






Ximiuni shacrusocti ocHoB

1 B2aeMoMIc SIKVCTIoTaMN:
NaOH + HCI = NaCll +H20

2B SAEMOMIE STKNCIIOTHYMY OKCUAAMM:
2NaOH + SOz = NazS0z + H20e
3. PosknagaroTbCcd NpU HarpiBaHHI:

Cu(OH)2 = CuO + H20



— CK/IaAHI pe4oBUHN, YTBOPEHI aTOMamMK
MeTaniB I KUCAOTHUMMUM 3aANLLKAMU

2 SO4 — cynbdaTtu
2 SO3 — cynbditn
NO3 - HiTpaTu
2C0O3 — KapboHaTtH
3P0O4 — dochaTu




Kiaacugikamis cojieu

1) 3a po3unnHicTIO Y BOAi

Po34yrHHI1 HepozuunnH1

Manopo34nHHI1

AMiadHa ceniTpa
NH,NO,



| HAMPYT CTOATE NIBILE, HI¥ METANN, AKHMK
BONEHA CINb:

E.Rﬁuni DEANKITE 3 METANAMA, ALl & eNEKTPOXIMIMHOMY

Fe+ Cux0y = Cut Fealy
Ag +Cu30, # ~PeaKLIA He BinyRacTLA

2. Coni pEANHTE 2 KHCNOTAMK:

INaCl+H,50, =Na,S0, + 2HC!
C2,(£0,), +H,S0, =3CaS0, + 25,20,

3. Coni pEaNHTE 2 MyTamu;

21Cl, + 2NaOH = Za(OH), ¥ + 2Macl
R,CO, + CalOH), = 2ROH+ CaCO,

. Coni peAMKITE 2 CONAMK;

WaCl +AglVO0, = AgCl + a0y

B, Coni \TEOHEHI NETEMMMA OKCHIAMN, N0H HATDIBAHHI
DEANKITE 3 MEHL NETHMMM KHCTIOTHHMH UM

AMCDOTEPHIMH OKCHIAMH

CaC0, +50, = (a0, +C0, 1
Wa,CO, + 200 =Na, 20, +C0, T







